
大阪府立淀川工科高等学校
平成26年度学校教育自己診断　生徒アンケート集計結果　　　(平成26年11月17日実施)

１年生　（回答数３１０） ※数値は小数第１位を四捨五入しています ３年生　（回答数２７１） ※数値は小数第１位を四捨五入しています

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　０ よく当てはまる　　　１ やや当てはまる　　２ あまり当てはまらない　　３ 全く当てはまらない　　４ わからない　　　５ 未記入 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    ０ よく当てはまる　　　１ やや当てはまる　　２ あまり当てはまらない　　３ 全く当てはまらない　　４ わからない　　　５ 未記入

質　問　内　容 0 1 2 3 4 5 質　問　内　容 0 1 2 3 4 5

1 学校に行くのが楽しい。 39% 35% 16% 4% 5% 0% 1 学校に行くのが楽しい。 43% 34% 11% 7% 5% 0%

2 淀工には他の学校にない特色がある。 44% 29% 11% 4% 12% 0% 2 淀工には他の学校にない特色がある。 51% 33% 4% 4% 8% 0%

3 自分は淀工生だという自覚を持っている。 40% 32% 14% 5% 9% 1% 3 自分は淀工生だという自覚を持っている。 44% 35% 9% 4% 7% 1%

4 内容がわかりやすく、楽しい授業が多い。 13% 33% 32% 16% 5% 2% 4 内容がわかりやすく、楽しい授業が多い。 21% 36% 24% 10% 7% 2%

5 遅刻する生徒は少ないと思う。 9% 19% 38% 25% 9% 0% 5 遅刻する生徒は少ないと思う。 13% 18% 29% 25% 15% 0%

6 授業中は静かにしている。 25% 35% 25% 11% 4% 0% 6 授業中は静かにしている。 23% 31% 24% 13% 8% 2%

7 実験や実習がたくさんある。 44% 31% 14% 7% 5% 0% 7 実験や実習がたくさんある。 55% 28% 10% 1% 4% 1%

8 自分の考えをまとめたり、発表する授業が多い。 12% 25% 37% 15% 9% 1% 8 自分の考えをまとめたり、発表する授業が多い。 16% 28% 32% 13% 10% 1%

9
評価は、テストの点だけでなく、提出物や小テストなども合わせた客
観的なものだと思う。

38% 33% 15% 7% 7% 0% 9
評価は、テストの点だけでなく、提出物や小テストなども合わせた客
観的なものだと思う。

41% 32% 13% 7% 7% 0%

10 ビデオ教材など、視聴覚機器を使った授業が多い。 8% 14% 35% 28% 14% 1% 10 ビデオ教材など、視聴覚機器を使った授業が多い。 14% 22% 29% 24% 11% 0%

11 集会時の集合はスムーズである 10% 23% 35% 23% 8% 0% 11 集会時の集合はスムーズである 14% 21% 33% 21% 10% 1%

12 集会では、きちんと話が聞けている。 16% 30% 29% 19% 6% 1% 12 集会では、きちんと話が聞けている。 16% 29% 28% 19% 7% 1%

13
授業中、寝たり授業に関係ないことをしている人は少ない方だと思
う。

12% 20% 35% 24% 10% 0% 13
授業中、寝たり授業に関係ないことをしている人は少ない方だと思
う。

15% 18% 29% 29% 8% 0%

14 ホームルーム活動にはみんな積極的に関わっている。 19% 32% 28% 14% 7% 1% 14 ホームルーム活動にはみんな積極的に関わっている。 18% 29% 25% 18% 10% 0%

15 授業中は携帯電話のマナーは守られていると思う。 24% 30% 27% 13% 6% 0% 15 授業中は携帯電話のマナーは守られていると思う。 16% 25% 25% 20% 12% 1%

16
ホームルームなどでは、将来の進路や生き方などについて、考える機
会が多い。

17% 34% 28% 11% 10% 1% 16
ホームルームなどでは、将来の進路や生き方などについて、考える機
会が多い。

21% 35% 23% 10% 11% 1%

17 命や人権の大切さについて学ぶ機会が多い。 11% 25% 34% 18% 12% 1% 17 命や人権の大切さについて学ぶ機会が多い。 18% 27% 27% 14% 13% 1%

18 社会のルールについて学ぶ機会が多い。 22% 36% 24% 10% 8% 1% 18 社会のルールについて学ぶ機会が多い。 28% 30% 21% 9% 10% 2%

19 体育祭や文化祭など生徒会活動は盛んだと思う。 45% 31% 13% 5% 5% 0% 19 体育祭や文化祭など生徒会活動は盛んだと思う。 44% 29% 14% 7% 6% 0%

20 生徒会活動に関心を持っている。 14% 16% 26% 34% 10% 0% 20 生徒会活動に関心を持っている。 15% 24% 22% 27% 10% 1%

21 集会時の校長先生のお話は興味深く、よくわかる。 12% 20% 29% 28% 10% 1% 21 集会時の校長先生のお話は興味深く、よくわかる。 14% 31% 24% 21% 10% 1%

22
地震や火災等の非常時の時の行動については、みんなよく理解してい
ると思う。

15% 22% 31% 16% 16% 1% 22
地震や火災等の非常時の時の行動については、みんなよく理解してい
ると思う。

14% 28% 26% 20% 11% 1%

23 授業の移動などはスムーズにできる。 22% 35% 26% 11% 5% 1% 23 授業の移動などはスムーズにできる。 23% 40% 22% 6% 9% 1%

24 クラブ活動は盛んだと思う。 60% 22% 9% 3% 5% 1% 24 クラブ活動は盛んだと思う。 57% 25% 9% 3% 6% 1%

25 生徒が頑張っているので、いい学校だと思う。 33% 33% 22% 5% 7% 0% 25 生徒が頑張っているので、いい学校だと思う。 30% 40% 15% 7% 6% 1%

26 将来の進路に備えた行事が充実している 32% 33% 20% 7% 7% 1% 26 将来の進路に備えた行事が充実している 34% 35% 16% 7% 8% 0%

27 各学年に応じた行事が考えられている。 22% 31% 25% 10% 11% 1% 27 各学年に応じた行事が考えられている。 26% 40% 15% 8% 10% 0%

28
先生は自分たちの話をよく聞いてくれて、いろんな問題を見逃さずに
対応してくれる。

21% 26% 24% 13% 16% 1% 28
先生は自分たちの話をよく聞いてくれて、いろんな問題を見逃さずに
対応してくれる。

23% 38% 18% 7% 14% 1%

29
先生に相談したとき、他の生徒や先生に知られたくない秘密は守って
くれる。

23% 22% 19% 7% 30% 0% 29
先生に相談したとき、他の生徒や先生に知られたくない秘密は守って
くれる。

27% 32% 15% 7% 19% 1%

30 資格・検定試験などの取り組みが熱心である。 34% 28% 18% 7% 11% 2% 30 資格・検定試験などの取り組みが熱心である。 38% 34% 10% 6% 10% 1%

31 教育相談室は利用しやすい。 14% 14% 21% 12% 40% 0% 31 教育相談室は利用しやすい。 18% 20% 21% 9% 30% 1%

32 保健室は利用しやすい。 20% 15% 18% 11% 35% 1% 32 保健室は利用しやすい。 22% 25% 21% 10% 21% 1%

33 進路指導室は利用しやすい。 16% 17% 17% 12% 37% 1% 33 進路指導室は利用しやすい。 27% 32% 16% 9% 15% 1%

34 図書館は利用しやすい 33% 26% 12% 9% 20% 0% 34 図書館は利用しやすい 27% 31% 15% 6% 20% 0%

35 図書にはいろんなことを調べる本や設備が充実している。 31% 27% 13% 9% 21% 0% 35 図書にはいろんなことを調べる本や設備が充実している。 24% 32% 13% 7% 23% 1%

36 図書館には読みたい本がたくさんある。 24% 25% 15% 15% 20% 1% 36 図書館には読みたい本がたくさんある。 23% 25% 20% 11% 21% 0%

37 家庭での勉強は毎日一定の時間行っている 13% 13% 20% 37% 15% 1% 37 家庭での勉強は毎日一定の時間行っている 17% 16% 20% 34% 13% 1%

38 放課後や休日は、クラブ活動に参加している。 47% 11% 8% 25% 8% 1% 38 放課後や休日は、クラブ活動に参加している。 41% 15% 11% 23% 8% 2%

39 放課後や休日は、アルバイトをしている。 18% 9% 9% 49% 15% 0% 39 放課後や休日は、アルバイトをしている。 23% 20% 7% 36% 13% 1%

40 放課後や休日は、趣味や買い物などをして自由に過ごしている。 34% 17% 14% 24% 9% 1% 40 放課後や休日は、趣味や買い物などをして自由に過ごしている。 32% 26% 11% 19% 9% 3%


